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BEE=-421 Y [#TFK]

EHE (201942R8)

bz S AL (A3-2)

SRR

B R (ALADA3-2

(gD BE 2% BE 2% iﬁ_ﬁigif 8 TIRIE
FRI30F5 A8H FH305F8A10R Iﬁf_ﬁ?&}:ﬂﬁa 15}3;;?};05
XK - INE £ . % - _
KiR °c 20.8 235 21.2 15.4 - -
HhAg e (OP. £m) 2.874 2.874 2.874 2.874 - -
EES (OP. £m) 2.824 2.824 2.824 2.824 - -
g (BZExm) -1.94 -2.30 -2.30 -2.58 - -
FLRIKGL (GL%m) -1.99 -2.36 -2.36 -2.64 - -
(OP. £m) 0.884 0514 0.514 0.234 - -
BKA*E Kty KR YT RYZRERT YRR T - -
AYGEE) - & W& WA WE - - (&)
(=K - Wae wmae HEe HEe - -
pH - 7.6 7.2 79 7.5 - -
ERICER mS/m 820 723 1360 1340 - 0.1
skt < 0.0002 < 0.0002 < 0.0002 < 0.0002 0.002 0.0002
12-SHnAIsy < 0.0004 < 0.0004 < 0.0004 < 0.0004 0.004 0.0004
1,1-So00IFLY < 0.002 < 0.002 < 0.002 < 0.002 0.1 0.002
LR12-SHaAIFLY < 0.004 < 0.004 < 0.004 < 0.004 0.04 0.004
13-ynaraky < 0.0002 < 0.0002 < 0.0002 < 0.0002 0.002 0.0002
S EEE i)’]fluxéw < 0.002 < 0.002 < 0.002 < 0.002 0.02 0.002
FhSHyOOTFLY < 0.001 < 0.001 < 0.001 < 0.001 0.01 0.001
11,1-kyyonxiay <01 <01 <01 <01 1 0.1
112-kyyooxiy < 0.0006 < 0.0006 < 0.0006 < 0.0006 0.006 0.0006
ryyOOTFLY < 0.003 < 0.003 < 0.003 < 0.003 0.03 0.003
_uty ot < 0.001 < 0.001 < 0.001 < 0.001 0.01 0.001
soaTIFLYy < 0.0002 < 0.0002 < 0.0002 < 0.0002 0.002 0.0002
AFEVLRUZDIEEY < 0.0003 < 0.0003 < 0.0003 < 0.0003 0.01 0.0003
Ay LiLE <001 <0.01 < 0.01 < 0.01 0.05 0.01
STUALEY iz TR TR g BwHshiEnie 0.1
KBRUZDIEEY < 0.0005 < 0.0005 < 0.0005 < 0.0005 0.0005 0.0005
B RN TILFEILIKER TR TR TR TR BRHESNAEWNIE | 0.0005
TLURUZDIEEY < 0.001 < 0.001 < 0.001 < 0.001 0.01 0.001
SRUZDIEED < 0.001 0.002 0.004 < 0.001 0.01 0.001
MERUVZDOEEY 0.001 0.001 < 0.001 < 0.001 0.01 0.001
SORRUZDIEEY 1.3 1.7 1.9 2.8 038 0.08
F5RRUVZDILEY 1.2 1.1 0.9 1.0 1 0.1
HAFFU8E pg-TEQ/L 0.26 0.31 0.094 0.065 1 -
KF . BEEBBERT
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BEE=421 25 [#hTK]

EHIRE (201952A)

B AL A (A3-5) TR
i B RCLADA-5 Bt 5 R L ADA3-5
(Ef) BF 2F wE ZF BF EES] (S ZF iﬁ_ﬁigif =2 FRIE
FH20%E5815H~ | FR29F7R10A~ | F29F108108~ | FI0FEIAIA~ ERI0EsA8E ER30E8 108 FRE304£11H138 FRE314525208
5A198 7A148 10A148 18138 ~11814H ~2H821H
B - i i i~ W~ N & & & - -
KB c 21.4 225 23.0 22.0 20.8 23.7 17.8 15.9 - -
ﬂl’,ﬁ% (OP. £m) 3.014 3.014 3.014 3.014 2.976 2976 2.976 2976 - -
‘EEEE (OP. £m) 2.947 2.947 2.947 2.947 2.906 2.906 2.906 2.906 - -
(ETE+m) -2.42 -2.39 -2.45 -2.59 -2.13 -2.45 -2.30 -3.15 - -
55
FLAKAEL (GL=£m) - - - - -2.20 -2.52 -2.35 -3.20 - -
(OP. £m) 0.527 0.557 0.497 0.357 0.776 0.456 0.626 -0.224 - -
BAKAE RYRGRYT RYZRBRST ~RyRERST Ry ZRERT KeKy7 ey RyYR{RT RYRGRST - -
ABYCEE) - WE k| #R4) HE11) WE WE HE b1 - - (%)
=5 - %18 %18 %18 L] MEe MEE wMEE E3s) - -
pH - 8.1 7.8 7.9 7.7 7.6 7.6 75 7.7 - -
ERIEER mS/m 97.0 943 88.4 85.8 720 715 155 140 - 0.1
Mgk E < 0.0002 < 0.0002 < 0.0002 < 0.0002 < 0.0002 < 0.0002 < 0.0002 < 0.0002 0.002 0.0002
12-y00I8y < 0.0004 < 0.0004 < 0.0004 < 0.0004 < 0.0004 < 0.0004 < 0.0004 < 0.0004 0.004 0.0004
11-CHOaIFLy <0.002 < 0.002 < 0.002 < 0.002 < 0.002 < 0.002 < 0.002 < 0.002 0.1 0.002
YR12-SHaATFLY < 0.004 < 0.004 < 0.004 < 0.004 < 0.004 < 0.004 < 0.004 < 0.004 0.04 0.004
13-Cynarasky < 0.0002 < 0.0002 < 0.0002 < 0.0002 < 0.0002 < 0.0002 < 0.0002 < 0.0002 0.002 0.0002
O T— ?ai:u:uéw <0.002 < 0.002 < 0.002 < 0.002 < 0.002 < 0.002 < 0.002 < 0.002 0.02 0.002
FhSYOOTFLY < 0.001 < 0.001 < 0.001 < 0.001 < 0.001 < 0.001 < 0.001 <0.001 0.01 0.001
1,1,1-k)yanx4y <0.1 <0.1 <0.1 <01 <01 <01 <0.1 <0.1 1 0.1
1,12-k)yonxay < 0.0006 < 0.0006 < 0.0006 < 0.0006 <0.0006 < 0.0006 < 0.0006 < 0.0006 0.006 0.0006
rJjHyORIFLY < 0.003 < 0.003 < 0.003 < 0.003 < 0.003 < 0.003 < 0.003 < 0.003 0.03 0.003
_uty me/L < 0.001 < 0.001 <0.001 <0.001 < 0.001 <0.001 <0.001 < 0.001 0.01 0.001
JOOIFLY < 0.0002 < 0.0002 < 0.0002 < 0.0002 < 0.0002 < 0.0002 < 0.0002 < 0.0002 0.002 0.0002
HAREVLRUVZDILED < 0.0003 < 0.0003 < 0.0003 < 0.0003 < 0.0003 < 0.0003 < 0.0003 < 0.0003 0.01 0.0003
Ao LtEY <001 <001 <001 <001 <001 <001 <001 <001 0.05 0.01
LTUALEY THEH T Ti&H & & Tt T THEH BREShEWNIE 0.1
KEBRUZDIEEY < 0.0005 < 0.0005 < 0.0005 < 0.0005 < 0.0005 < 0.0005 < 0.0005 < 0.0005 0.0005 0.0005
P T——— TILFILIKER THEH THEH & H & & & g T BRHEEThAWLIE | 00005
TLURUZDIEEY <0.001 < 0.001 < 0.001 < 0.001 < 0.001 < 0.001 < 0.001 < 0.001 0.01 0.001
BRUZDILED < 0.001 < 0.001 < 0.001 < 0.001 < 0.001 0.002 < 0.001 <0.001 0.01 0.001
MERVZDIEEY 0.008 0.051 0.058 0.021 0.006 0.010 0.032 < 0.001 0.01 0.001
AORRUZDILED 4.3 5.2 5.8 5.8 2.6 3.6 5.3 3.4 0.8 0.08
EF5RRUZDIEEY 0.2 03 03 0.3 1.3 1.6 0.3 0.2 1 0.1
HAFFIU58 pg-TEQ/L 0.074 0.082 0.077 0.078 0.18 0.18 0.064 0.066 1 -
*F . BEHBERT




BEE=-421 Y [#TFK]

EHE (201942A)

b REAl (H4-2) DiTRER

Biihi R e fl(H4-2) Bihizs R e fl(H4-2)
(E) = L= R 2% 5F 2F mE ZF iiﬁ«;figiﬁ =B TRE
FR29F5R15B~ | FH29FTA10B~ | FH29FI0A10B~ | FHIOFIAIB~ TH3045A7H TH30%88108 FR30E11H138 Fr3142H208
58198 7A148 10A148 1A138 ~118148 ~2A218

ES - i i B~ B~ 5] - B i - -
KB °c 21.1 20.1 218 18.0 174 21.7 20.4 12.3 - -
S (OP. £m) 0.895 0.895 0.895 0.895 2.121 2121 2121 2.121 - -
EHEE (OP. £m) 1.938 1.938 1.938 1.938 1.931 1.931 1.931 1.931 - -
(&T+m) -155 -1.52 -1.59 -1.74 -1.43 -1.58 -1.69 -1.98 - -

515

ALRKEL (GL£m) - - - - -1.62 -1.79 -1.88 -2.17 - -

(OP. +m) 0.388 0.418 0.348 0.198 0.501 0.331 0.241 -0.049 - -

2kA & AYRGRST RYRGRST YRGS T Ryr&RSS Kepikvy’ Kby RYRGRST Rz S - -

EYEE) - ] WE BEQ) HE(19) WE B B BB - - (B)

[=EE - 18 P B3] 18 wae BEe e RBE - -

pH - 8.0 7.9 7.8 7.5 75 72 78 7.7 - -
ERICEER mS/m 137 213 131 118 150 175 127 132 - 0.1
Mg ik R < 0.0002 < 0.0002 < 0.0002 <0.0002 < 0.0002 < 0.0002 < 0.0002 <0.0002 0.002 0.0002
12-o9nnIsy < 0.0004 < 0.0004 < 0.0004 < 0.0004 < 0.0004 < 0.0004 < 0.0004 < 0.0004 0.004 0.0004
11-oyoaIFLy < 0.002 <0.002 <0.002 < 0.002 < 0.002 < 0.002 <0.002 < 0.002 0.1 0.002
YR1,2-UYAATFLY < 0.004 < 0.004 < 0.004 < 0.004 < 0.004 < 0.004 <0.004 < 0.004 0.04 0.004
13-oynnrFaky < 0.0002 < 0.0002 < 0.0002 <0.0002 < 0.0002 < 0.0002 < 0.0002 <0.0002 0.002 0.0002
s mEETAEER oHOnrey < 0.002 <0.002 <0.002 <0.002 <0.002 <0.002 <0.002 <0.002 0.02 0.002
ThIYooIFLY <0.001 <0.001 <0.001 < 0.001 <0001 < 0.001 <0.001 < 0.001 0.01 0.001

1.1,1-pM)yaanxay <01 <0.1 <0.1 <0.1 <01 <0.1 <0.1 <0.1 1 0.1
1,12-p)yanIiay < 0.0006 < 0.0006 < 0.0006 < 0.0006 < 0.0006 < 0.0006 < 0.0006 < 0.0006 0.006 0.0006
r)yooIFLY <0.003 <0.003 <0.003 <0.003 <0.003 <0.003 <0.003 <0.003 0.03 0.003
oty e/l < 0.001 < 0.001 <0.001 < 0.001 < 0.001 < 0.001 <0.001 < 0.001 0.01 0.001
JoAIFLYy < 0.0002 < 0.0002 < 0.0002 <0.0002 < 0.0002 < 0.0002 < 0.0002 < 0.0002 0.002 0.0002
BRIV LRUZOIEEY < 0.0003 < 0.0003 < 0.0003 <0.0003 < 0.0003 < 0.0003 < 0.0003 < 0.0003 0.01 0.0003
ANEYALIEEY <001 <001 <001 <0.01 <001 <0.01 <0.01 <001 0.05 0.01

STULED FHRH TR T Tt TR T T TRt BRHShGENIE 0.1
KEBRUZDILEY < 0.0005 < 0.0005 < 0.0005 < 0.0005 < 0.0005 < 0.0005 < 0.0005 < 0.0005 0.0005 0.0005
T — TILFILIKER T T T T T T T T RSN E | 00005
TLURUZDILEY < 0.001 < 0.001 < 0.001 < 0.001 <0.001 < 0.001 < 0.001 < 0.001 0.01 0.001
MRUZDIEED 0.002 < 0.001 <0.001 < 0.001 < 0.001 0.002 < 0.001 < 0.001 0.01 0.001
MERUZOILEY < 0.001 < 0.001 < 0.001 < 0.001 <0.001 < 0.001 <0.001 < 0.001 0.01 0.001
S2RRUZDILEY 2.0 2.8 2.1 2.0 1.8 1.9 1.9 1.8 0.8 0.08

F5RRVZOIELEY 02 03 0.2 0.2 04 04 02 0.1 1 0.1

FATF U4 pg-TEQ/L 0.061 0.060 0.060 0.056 0.069 0.051 0.044 0.044 1 -
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BETE=421 25 [#TK]

EHWME (201942R8)

IR REER (F1-9) SHER
otz R AAI(F1-9) i E R ERI(F1-9)
() BF K= i 2% £F k= ME 2% iﬁiﬁigiiﬁ EETRIE
TR20E5A15A~ | FR20FETA10B~ | FM20F108108~ | FHK0EIAIB~ 055 H8E 0488108 ER30E11 A138 TRE314£2H208
58198 7148 10A14H 18138 ~11A148 ~2H218
x5 - W W W~ W~2 g g g W - -
KR °c 16.3 19.0 20.7 185 20.1 208 185 15.6 - -
s (OP. +m) 2.496 2.496 2.496 2.496 2.789 2.789 2.789 2.789 - -
B (OP. £m) 2.421 2.427 2427 2.427 2.409 2.409 2.409 2.409 - -
(&TE£m) -1.95 -1.91 -1.94 -2.07 -1.66 -1.95 -2.02 -2.28 - -
55
LKL (GL£m) - - - - -2.04 -2.37 -2.44 -2.70 - -
(OP. £m) 0.477 0.517 0.487 0.357 0.749 0.419 0.349 0.089 - -
BKAE RyYRIRST RYZRGRST RYRERST RYZRGRST Keiky7 Kepiky7 RYZRERT RYRERST - -
EYGEE) - HiE i BT HiE94) W& WA W& EH - - (&)
& - K& K& KE K& y=h) BEE HEE e - -
pH - 4.2 3.9 42 53 5.2 3.3 49 48 - -
ERcER mS/m 250 263 217 143 100 156 288 265 - 0.1
ik kR < 0.0002 < 0.0002 < 0.0002 < 0.0002 < 0.0002 < 0.0002 < 0.0002 < 0.0002 0.002 0.0002
12-2900T4y < 0.0004 < 0.0004 < 0.0004 < 0.0004 < 0.0004 < 0.0004 < 0.0004 < 0.0004 0.004 0.0004
11-o40aTFLy < 0.002 < 0.002 < 0,002 <0002 < 0.002 < 0.002 < 0.002 < 0.002 0.1 0.002
YA12-HaRTFLYy < 0.004 < 0.004 < 0.004 < 0.004 < 0.004 < 0.004 < 0.004 < 0.004 0.04 0.004
13-Cynn7aky < 0.0002 < 0.0002 < 0.0002 < 0.0002 < 0.0002 < 0.0002 < 0.0002 < 0.0002 0.002 0.0002
B EEEEE *f’]_l:lnxap < 0.002 < 0.002 < 0,002 <0002 < 0.002 < 0.002 < 0,002 <0002 0.02 0.002
FrSHyoaIFLY < 0.001 < 0.001 < 0.001 <0001 < 0.001 < 0.001 <0001 < 0.001 001 0.001
11,1-k)yonxiy <0.1 <01 <0.1 <0.1 <01 <01 <01 <01 1 0.1
112-h)yanxTiy < 0.0006 < 0.0006 < 0.0006 < 0.0006 < 0.0006 < 0.0006 < 0.0006 < 0.0006 0.006 0.0006
ryHOOIFLY <0003 < 0.003 < 0003 < 0.003 < 0.003 <0003 < 0.003 <0003 0.03 0.003
_yty < 0.001 < 0.001 < 0.001 < 0.001 < 0.001 < 0.001 < 0.001 <0.001 0.01 0.001
~O0TIFLY et < 0.0002 < 0.0002 < 0.0002 < 0.0002 < 0.0002 < 0.0002 < 0.0002 < 0.0002 0.002 0.0002
ARSI LRUVZDIEED < 0.0003 < 0.0003 < 0.0003 < 0.0003 < 0.0003 < 0.0003 < 0.0003 < 0.0003 0.01 0.0003
Ay LEEY <001 <001 <001 <001 <001 <001 <001 <001 0.05 0.01
TR TRt TR TR TR TRt TRt Tzt TR BEhAGNIE| 0
KEBERVZDILEY < 0.0005 < 0.0005 < 0.0005 < 0.0005 < 0.0005 < 0.0005 < 0.0005 < 0.0005 0.0005 0.0005
T TILFILKER TRt Tra TR TR TRt TRt TRzt TR BEhAZIE | 00005
LU RUZDIEEY 0.006 0.005 0.006 0.004 0.004 0.004 0.007 0.006 0.01 0.001
SRRUEDIEEY < 0.001 0.007 < 0.001 <0001 < 0.001 0.001 <0001 < 0.001 0.01 0.001
RERVZOILEYD 0.002 0.002 0.002 0.001 0.004 0.003 0.002 0.001 0.01 0.001
SORRUZDIEEY 7.3 7.3 9.0 78 8.5 8.6 7.0 7.7 08 0.08
Z5HRRUZDIEEY 0.2 0.2 03 0.2 0.2 03 03 0.3 1 0.1
EEE % pg-TEQ/L 0.52 0.43 0.37 0.63 0.85 0.95 0.17 0.13 1 N
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